

Подготовка к юбилею областного театра

В декабре этого года Тюменскому драматическому театру исполняется сто лет. Готовясь к юбилею, коллектив областного театра осуществил постановку таких пьес, как «Маскарад», «Дали неоглядные», «Дальняя дорога». В эти дни творческий состав работает над пьесой Каплера «Грозовой год», постановка которой посвящается XXI съезду КПСС.

Состоялись встречи артистов театра с рабочими и служащими сетевязальной фабрики, ДОКа «Красный Октябрь», студентами и преподавателями педагогического института. В ближайшее время такие встречи состоятся с коллективами заводов судостроительного, пластмасс, новаторами производства, учащимися, комсомольским активом города и участниками художественной самодеятельности.

Артисты Ю. А. Замятин, Г. И. Дьяконов-Дьяченко, Л. И. Долматова готовятся выступить с творческими отчетами о своей работе по радио и телеви-

Тюменская правда
23 Н О Я 1958 Тюмень